
令和 5 年度 卒業年次生を対象とした足利短期大学の教育等に関するアンケート調査結果 

自己点検・評価委員会 

 

アンケート対象：2 年生 

アンケート集計日：令和 6 年 3 月 29 日 

回答者数 40 人 

 

本学の教育等の改善の参考とするため、卒業間近の皆様を対象にアンケート調査を実施させていただき

たいので、ご協力ください。 

以下の各質問に対して、１つの回答を選択してください。また、理由、感想、意見等もご記入ください。 

 

 

Q1．授業（実習を除く）について 

質問 1-1 学ぶ意欲・興味のもてる授業が多かったと思いますか 

 

質問 2-1 卒業後役に立つと思われる授業が多かったと思いますか 

 

Q2．実習指導について 

質問 1-1 十分な実習指導を受けられたと思いますか 

 

Q3．学生指導について 

質問 1-1 十分な個別相談(悩み等の相談)を受けられたと思います

か 

 

質問 2-1 十分な進路(就職・進学)指導を受けられたと思いますか 

 

Q4．施設・設備(図書館を除く)について 

質問 1-1 効果的な教育に必要な施設・設備は十分に整えられていた

と思いますか 

 

質問 2-1 快適な学生生活のための施設・設備は十分に整えられてい

たと思いますか 

 

Q5．図書館について 

質問 1-1 図書館は充実していたと思いますか 

 

 

Q7．足利短期大学に対する総合満足度 

 

思う どちらとも言えない 思わない 

39 人 1 人 0 人 

97.5％ 2.5％ 0％ 

39 人 1 人 0 人 

97.5％ 2.5％ 0％ 

37 人 3 人 0 人 

92.5％ 7.5％ 0％ 

35 人 5 人 0 人 

87.5％ 12.5％ 0％ 

36 人 3 人 0 人 

92.3％ 7.7％ 0％ 

31 人 9 人 0 人 

77.5％ 22.5％ 0％ 

29 人 11 人 0 人 

72.5％ 27.5％ 0％ 

34 人 5 人 1 人 

85％ 12.5％ 2.5％ 

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

31 人 5 人 3 人 0 人 0 人 

79.5％ 12.8％ 7.7％ 0％ 0％ 


